

# 中牟县召开2016年度述职述责述廉评议会 传导压力 夯实责任 推动全面从严治党向纵深发展

1月17日,中牟县召开2016年度述职述责述廉评议会,主要任务是各乡(镇、街道)和部分县直单位党组织书记对2016年工作任务完成情况、履行党建第一责任人职责情况、履行党风廉政建设主体责任情况进行述职,汇报2017年各项重点工作谋划情况,并接受评议。

会上,各乡(镇、街道)党(工)委书记和部分县直单位主要负责人进行了述职述责述廉。  
记者 张朝晖 通讯员 师胜超 张效强

## 消息速递

### 中牟县林业局 提前部署森林防火工作

春节即将到来,森林防火进入关键时期,中牟县林业局未雨绸缪,积极做好各项森林防火工作。1月18日,中牟县护林防火指挥部召开会议安排春节期间全县森林防火工作,要求在春节期间禁止林区一切用火。县护林防火指挥部印发森林防火宣传页1万余份。另外,还启动森林防火应急预案,重点林区增加护林员数量,延长巡护时间,对重点路段24小时监控,严格野外火源管理。除此之外,还要求组建县专业扑火队、乡镇半专业扑火队、村组业余扑火队,随时待命。  
中牟时报 李淑娟 通讯员 王海霞

### 东风路街道 开展春节慰问活动

2017年春节即将来临,为充分体现党和政府对离退休老干部的关怀和尊重,东风路街道开展“送温暖、过大年”新年慰问活动。此次慰问活动由街道党工委书记陈国岭带头,全体班子成员参加。

这次慰问给离退休老干部送去了慰问品,并带去了党和政府的温暖和关怀,和老干部一起畅谈政府发展的往事,并征求促发发展促和谐的意见和建议,最后感谢他们为政府发展建设作出的贡献。

老干部们虽然已不在岗位,但是他们对办事处的发展依旧关心,并对办事处的未来充满了信心。通过走访慰问,使老干部们深切感受到了党和政府的温暖和节日的温馨,增强了政府与老干部之间的沟通与交流。  
记者 张朝晖 通讯员 李静

### 郑庵镇开展 敬老院食堂专项检查

1月17日,郑庵镇食药监所工作人员对镇敬老院进行专项检查,切实保障春节期间敬老院食品安全。此次专项检查主要包括以下内容:敬老院食堂餐饮服务许可情况,餐饮服务从业人员健康及食品安全知识培训状况,食堂内环境布局及卫生状况,餐饮具消毒、保洁及食品留样情况,食品储存及索证索票情况。最后,全所人员向老人们赠送了糕点、水果等节日礼品。祝愿老人们过一个欢乐、祥和的春节。  
记者 张朝晖 通讯员 邓露露 张彩虹

### 热血送暖 生命接力

1月18日上午,中牟县卫计委组织全体机关干部职工、全县各医疗卫生计生单位共22家单位,在中牟县公共卫生服务中心院内开展了一场无偿献血活动。据了解,本次献血活动共有247人参加,献血量共计9.4万毫升。  
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 金丽

## 科学谋划2017年工作

针对工作谋划中要注意的问题,樊福太强调,在财政收入方面,各乡(镇、街道)要根据经济发展情况,客观公正、实事求是地制定经济指标,杜绝弄虚作假。在招商引资方面,要以农业示范园区、汽车产业集聚区及郑州国际文化创意产业园区的发展为载体,加大招商力度,吸引更多有影响力、有辐射力、有带动力的企业进驻中牟县。在民生实事方面,各部门要根据自己的经济实力、量力而行,不可盲目攀比,要按照统一、持平的标准,开展民生实事项目建设。同时要严厉打击违法占地、违法建设行为。各部门要科学谋划2017年工作,通过各级领导干部的共同努力,为中牟县全面完成十三五规划建设、为郑州国家中心城市建设作出应有的贡献。

责任,把抓基层打基础作为长远之计和固本之举,通盘考虑、从严从实、真抓实干,推动全面从严治党向纵深发展,促进基层党建全面提升,为各项工作开展提供坚强保证。要加快新型农村社区建设、抓好美丽乡村建设,推动新型农村建设的发展。要积极配合县重点工程项目,营造良好的拆迁、征地及建设氛围,要全力以赴、形成合力,推动中牟县重点工程项目的开展;要抓好扬尘治理工作,巩固好搅拌站、秸秆禁烧及养殖场治理工作的成效,进一步推动中牟县大气污染防治工作的开展;要围绕休闲、观光农业,完善水利农田建设,提高农民收入,高质、高效地抓好都市型农业建设。关于2017年的工作目标,樊福太要求,各部门要本着稳中求进、持续发展的原则,科学合理地制定经济指标。



### 中牟县信访局: 召开2016年度信访工作会议

1月17日下午,中牟县信访局召集各乡(镇)街道信访办主任,在县信访局召开2016年度信访工作会议。临近年关,为表达对基层镇村干部对信访工作的关心关注支持,县信访局专门定制1600套春联发放到全县乡(镇)街道。会议结合2017年中央、省、市信访工作要求,在精细化管理、2017年定岗定责、走出去培训、业务工作进一步提升,为构建和谐中牟再创佳绩,为全县信访工作再上新台阶贡献智慧和力量。  
记者 张朝晖 通讯员 李红亮

### 中牟县审计局: 召开中层干部述职述廉测评会

1月18日上午,中牟县审计局召开了2016年中层干部述职述廉测评大会。机关各科室负责人紧紧围绕本科室业务工作、年度目标等方面进行了述职述廉报告,对在工作中采取的新措施、取得的新成绩、积累的新经验及存在的问题和不足等方面进行了详细地陈述。此次述职述廉大会,为全局干部职工提供了一次很好的相互交流和学习的机会。各中层干部的发言,开拓了大家的思路,增强了干好审计工作的紧迫感,强化了责任意识 and 争创意识,对推进2017年工作起到了很好的作用。  
中牟时报 刘客白 通讯员 王宇飞

### 狼城岗镇: 让民主生活会成为一面明镜

1月18日下午,狼城岗镇召开2016年度民主生活会,全体班子成员紧扣民主生活会主题开展批评与自我批评。镇党委书记路彦伟表示:坚持学习,严守党规党纪;要做好整改,推进全面从严治党。做到“五个坚持”,推进全面从严治党。即坚持对党的绝对忠诚、坚持“在行在干”、坚持“慎初、慎独、慎微”、坚持谋划长远、坚持廉洁干事、干好实事。要加强建设,不断强化班子素质。  
中牟时报 刘客白 梁三喜

### 官渡镇: 打好防变“预防针” 筑牢拒腐“防火墙”

1月16日上午,官渡镇全体班子成员和镇政府二级机构负责人来到中牟县委党校七楼纪委宣教厅接受廉政警示教育。通过全体党员干部重温入党誓词,使全体党员深深感受到作为一名党员的责任、使命和荣耀,在今后的工作中时刻以党员的标准严格要求自己,保持党员先进性,发挥优良传统,坚定理想信念,牢记职责使命,以更加饱满的精神、更加优异的成绩,践行对党的庄严承诺。  
中牟时报 刘客白 通讯员 孟华